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ΘΕΜΑ 1: 

Α. σχολικό βιβλίο σελ 42 με 44 

Β. 1 Λ    2 Σ   3Σ   4Σ   5 Λ  

ΘΕΜΑ 2: 

Σχολικό βιβλίο σελ 240 

ΑΣΚΗΣΕΙΣ  

ΘΕΜΑ 1Ο 

Να λύσετε το σύστημα με όποια μέθοδο θέλετε (αντικατάστασης ή αντίθετων συντελεστών). 
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άρα η λύση του συστήματος είναι (x,y)=(7,2)  
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ΘΕΜΑ 2Ο 

Στην προέκταση της διαμέσου   τριγώνου   παίρνουμε  

τμήμα όπως φαίνεται στο διπλανό σχήμα. 

Αφού μεταφέρεται το σχήμα στην κόλλα σας να  

αποδείξετε ότι: 

 

α) Τα τρίγωνα ΑΒΜ και ΜΓΔ έχουν  

 ΑΜ=ΜΔ (Δεδομένα) 

 ΒΜ=ΜΓ (ΑΜ διάμεσος) 

 ˆ ˆ    (Κατακορυφήν) 

Άρα από Π-Γ-Π τα τρίγωνα είναι ίσα 

Άρα θα έχουν και τα υπόλοιπα στοιχεία ίσα δηλαδή 

 

 ΑΒ=ΓΔ  

 ˆ ˆ   
 

 

 

β) Φέρω την ΒΔ  

     Τα τρίγωνα   και   έχουν 
 

 ΒΓ κοινή πλευρά 

 ΑΒ=ΓΔ (από την σύγκριση στο ερώτημα α) 

  ˆ ˆ   (από την σύγκριση στο ερώτημα α) 

Άρα από Π-Γ-Π τα τρίγωνα  είναι ίσα  

 

 

 

 

 



ΘΕΜΑ 3Ο 
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α)Να παραγοντοποιήσετε τις παραστάσεις Α και Β. 
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Άρα τελικά πρέπει  

0, 1 1x x x     
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 πολλαπλασιάζουμε με το ΕΚΠ και έχουμε 
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 ,β=-5 και γ=4

Δ=β  

άρα έχει δύο λύσεις

 δεκτή    ή    απορρίπτεται γιατί 

άρα τελικά x=4

 

 

Καλό καλοκαίρι  με πολλά  

 Lipton ice Tea
 


